Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU

1A. Church Favorability — The Catholic Church
Do you have a favorable or unfavorable opinion of...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 14% 14% 13% 18% 13% 11% 15% 11% 20% 21% 15%
Somewhat favorable 24% 25% 23% 17% 23% 26% 31% 24% 22% 33% 16%
Somewhat unfavorable 25% 27% 24% 15% 22% 30% 33% 30% 13% 16% 25%
Very unfavorable 22% 22% 23% 24% 23% 25% 17% 22% 19% 21% 33%
Not sure 14% 11% 17% 26% 19% 9% 4% 13% 25% 9% 12%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (996) (455) (541) (204) (194) (377) (221) (727) (123) (71) (75)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 14% 15% 8% 19% 12% 20% 12% 13% 16% 21% 12% 15% 8%
Somewhat favorable 24% 23% 24% 26% 23% 27% 27% 25% 21% 19% 28% 23% 27%
Somewhat unfavorable 25% 29% 24% 23% 30% 26% 24% 26% 29% 23% 30% 24% 26%
Very unfavorable 22% 25% 25% 16% 28% 15% 21% 25% 25% 28% 18% 20% 26%
Not sure 14% 8% 19% 15% 7% 12% 17% 11% 8% 9% 13% 18% 13%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (361) (367) (268) (384) (327) (429) (272) (188) (171) (215) (383) (227)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
1B. Church Favorability — The Southern Baptist Convention
Do you have a favorable or unfavorable opinion of...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 10% 9% 10% 11% 8% 10% 10% 9% 15% 10% 6%
Somewhat favorable 21% 22% 20% 17% 21% 22% 22% 21% 21% 19% 20%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 15% 13% 18% 29% 21% 12% 12% 22%
Very unfavorable 22% 21% 23% 19% 18% 24% 25% 23% 12% 17% 33%
Not sure 29% 27% 31% 38% 40% 26% 14% 26% 40% 42% 19%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (453) (541) (204) (194) (377) (219) (725) (123) (71) (75)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 10% 9% 8% 13% 8% 15% 9% 10% 7% 11% 6% 12% 7%
Somewhat favorable 21% 16% 19% 29% 16% 30% 21% 23% 19% 16% 23% 24% 17%
Somewhat unfavorable 19% 19% 18% 20% 23% 19% 15% 20% 26% 15% 24% 17% 19%
Very unfavorable 22% 36% 17% 11% 41% 9% 18% 22% 32% 26% 20% 17% 28%
Not sure 29% 20% 38% 28% 13% 28% 36% 25% 16% 31% 27% 29% 29%
Totals 101%  100%  100%  101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (359) (367) (268) (381) (327) (428) (271) (188) (170) (215) (382) (227)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
1C. Church Favorability — The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints (the Mormon Church)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 7% 9% 5% 14% 6% 5% 6% 6% 12% 10% 7%
Somewhat favorable 14% 16% 12% 15% 12% 13% 16% 13% 19% 10% 14%
Somewhat unfavorable 24% 25% 23% 10% 17% 30% 36% 27% 8% 25% 17%
Very unfavorable 29% 28% 31% 25% 29% 33% 29% 32% 17% 23% 42%
Not sure 26% 22% 30% 36% 36% 20% 13% 22% 43% 32% 20%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (452) (539) (204) (194) (374) (219) (722) (123) (71) (75)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 7% 9% 5% 9% 6% 10% 5% % 10% 10% 3% 9% %
Somewhat favorable 14% 11% 14% 16% 14% 17% 13% 15% 14% 15% 18% 12% 12%
Somewhat unfavorable 24% 27% 19% 25% 30% 24% 23% 25% 26% 24% 25% 20% 27%
Very unfavorable 29% 34% 27% 27% 37% 25% 28% 29% 35% 28% 29% 28% 33%
Not sure 26% 18% 34% 24% 13% 24% 31% 23% 15% 23% 24% 31% 22%
Totals 100% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (991) (361) (364) (266) (383) (325) (427) (271) (186) (170) (213) (380) (228)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
2A. Heard About Church Abuse Allegations — The Catholic Church
How much have you read or heard about allegations of church leaders covering up sexual abuse in...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 56% 55% 57% 43% 44% 64% 70% 59% 47% 53% 54%
A little 29% 30% 28% 26% 38% 27% 26% 29% 24% 31% 35%
Nothing at all 15% 14% 16% 30% 18% 10% 4% 12% 29% 15% 11%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (981) (451) (530) (202) (186) (377) (216) (715) (123) (71) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Alot 56% 70% 50% 48% 74% 54% 50% 64% 66% 61% 56% 52% 59%
A little 29% 19% 31% 38% 19% 35% 32% 27% 27% 26% 30% 31% 26%
Nothing at all 15% 11% 19% 14% 7% 11% 17% 9% 7% 12% 14% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (981) (360) (358) (263) (379) (323) (422) (265) (187) (168) (211) (378) (224)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
2B. Heard About Church Abuse Allegations — The Southern Baptist Convention
How much have you read or heard about allegations of church leaders covering up sexual abuse in...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 17% 17% 16% 18% 13% 14% 24% 15% 14% 18% 30%
A little 36% 38% 35% 37% 32% 36% 40% 38% 33% 32% 38%
Nothing at all 47% 45% 49% 45% 55% 50% 36% 47% 53% 49% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (978) (448) (530) (202) (188) (372) (216) (715) (121) (70) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Alot 17% 24% 12% 14% 27% 12% 12% 22% 23% 14% 13% 16% 23%
A little 36% 42% 33% 34% 42% 36% 36% 39% 38% 34% 40% 39% 31%
Nothing at all 47% 33% 56% 52% 31% 52% 52% 40% 39% 52% 47% 45% 46%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (358) (357) (263) (377) (322) (420) (266) (186) (168) (210) (376) (224)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
2C. Heard About Church Abuse Allegations — The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints (the Mormon Church)
How much have you read or heard about allegations of church leaders covering up sexual abuse in...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 16% 13% 18% 22% 16% 15% 12% 15% 12% 19% 25%
A little 39% 44% 35% 34% 41% 39% 43% 39% 32% 44% 45%
Nothing at all 45% 43% 46% 44% 42% 46% 46% 45% 56% 37% 30%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (452) (528) (202) (186) (375) (217) (717) (120) (71) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Alot 16% 21% 13% 15% 22% 11% 13% 21% 19% 17% 15% 13% 22%
A little 39% 45% 37% 36% 46% 39% 38% 41% 47% 36% 43% 38% 40%
Nothing at all 45% 34% 51% 49% 32% 50% 49% 38% 34% 47% 42% 49% 38%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (357) (358) (265) (376) (324) (421) (266) (187) (168) (211) (377) (224)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
3A. Size of Child Abuse Problem — The Catholic Church
How much of a problem do you think child sexual abuse is in each of the following churches?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very big problem 49% 48% 50% 35% 45% 56% 57% 50% 44% 46% 59%
Somewhat of a problem 24% 25% 22% 19% 22% 24% 30% 25% 18% 24% 17%
Not very much of a
problem 8% 9% % 10% 11% 6% 5% % 7% 10% 10%
Not a problem 4% 7% 2% 9% 4% 2% 3% 4% 7% 5% 3%
Not sure 15% 12% 18% 27% 18% 12% 5% 14% 23% 15% 10%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (989) (455) (534) (203) (190) (378) (218) (722) (124) (71) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very big problem 49% 62% 49% 33% 66% 41% 52% 50% 50% 49% 47% 48% 54%
Somewhat of a problem 24% 17% 23% 33% 18% 32% 22% 25% 28% 22% 27% 24% 21%
Not very much of a
problem 8% 7% 6% 11% 5% 10% 7% 7% 10% 10% 9% 7% 7%
Not a problem 4% 4% 3% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 8% 2% 5% 2%
Not sure 15% 10% 18% 17% 7% 13% 16% 13% 7% 12% 14% 17% 16%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (989) (361) (364) (264) (381) (323) (427) (270) (185) (171) (213) (380) (225)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
3B. Size of Child Abuse Problem — The Southern Baptist Convention
How much of a problem do you think child sexual abuse is in each of the following churches?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very big problem 22% 21% 22% 22% 21% 21% 21% 21% 17% 26% 28%
Somewhat of a problem 20% 19% 22% 17% 14% 19% 32% 22% 15% 16% 25%
Not very much of a
problem 15% 19% 11% 15% 20% 12% 14% 15% 16% 12% 22%
Not a problem 6% 7% 4% 6% 6% 7% 4% 7% 7% 2% 2%
Not sure 37% 34% 40% 39% 39% 40% 29% 36% 45% 44% 23%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (455) (533) (203) (190) (375) (220) (721) (124) (71) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very big problem 22% 34% 20% 9% 36% 9% 21% 21% 27% 23% 20% 20% 26%
Somewhat of a problem 20% 24% 18% 20% 27% 22% 17% 24% 23% 20% 20% 22% 19%
Not very much of a
problem 15% 13% 13% 22% 12% 20% 12% 18% 18% 17% 18% 14% 12%
Not a problem 6% 4% 3% 12% 3% 11% 7% 5% 6% 5% 4% 7% 6%
Not sure 37% 25% 46% 38% 23% 38% 43% 32% 26% 36% 38% 37% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (360) (364) (264) (380) (324) (425) (270) (186) (171) (211) (380) (226)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
3C. Size of Child Abuse Problem — The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints (the Mormon Church)
How much of a problem do you think child sexual abuse is in each of the following churches?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very big problem 26% 23% 28% 32% 32% 23% 17% 23% 17% 40% 39%
Somewhat of a problem 23% 24% 21% 19% 19% 23% 29% 25% 20% 16% 20%
Not very much of a
problem 11% 13% 10% 11% 10% 11% 14% 11% 11% 10% 16%
Not a problem 5% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 6% 7% 2% 5%
Not sure 35% 33% 37% 32% 34% 37% 36% 35% 45% 32% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (986) (455) (531) (203) (189) (374) (220) (720) (123) (71) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very big problem 26% 32% 26% 17% 31% 18% 26% 26% 29% 22% 26% 25% 30%
Somewhat of a problem 23% 28% 18% 22% 31% 22% 19% 25% 29% 29% 24% 21% 19%
Not very much of a
problem 11% 11% 10% 14% 10% 15% 10% 12% 14% 10% 9% 11% 14%
Not a problem 5% 4% 3% 11% 3% 8% 7% 5% 5% 6% 4% 6% 5%
Not sure 35% 25% 42% 37% 24% 37% 38% 32% 24% 34% 37% 36% 31%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (986) (359) (363) (264) (379) (324) (423) (270) (186) (171) (211) (379) (225)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
4A. Confidence in Handling Future Allegations — The Catholic Church
How confident are you in the ability of the following churches to address future child sexual-abuse allegations?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 7% 9% 5% 8% 8% 8% 4% 6% 13% 9% 4%
Somewhat confident 19% 18% 19% 16% 19% 16% 25% 18% 17% 23% 20%
Not very confident 24% 26% 21% 21% 20% 24% 29% 25% 19% 22% 23%
Not at all confident 32% 31% 33% 25% 34% 35% 33% 34% 24% 28% 36%
Not sure 18% 15% 21% 31% 19% 16% 9% 17% 28% 17% 17%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (453) (538) (203) (189) (379) (220) (723) (124) (70) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very confident 7% 7% 5% 11% 6% 10% 6% 5% 12% 9% 8% 6% 6%
Somewhat confident 19% 18% 18% 20% 20% 23% 16% 23% 18% 20% 21% 19% 16%
Not very confident 24% 25% 22% 24% 26% 24% 23% 26% 30% 21% 23% 24% 25%
Not at all confident 32% 39% 31% 25% 41% 28% 31% 36% 33% 35% 33% 30% 34%
Not sure 18% 11% 23% 20% 8% 15% 24% 10% 8% 14% 16% 21% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (991) (361) (364) (266) (382) (325) (428) (269) (186) (170) (214) (382) (225)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
4B. Confidence in Handling Future Allegations — The Southern Baptist Convention
How confident are you in the ability of the following churches to address future child sexual-abuse allegations?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 8% 10% 6% 6% 12% 8% % % 12% 11% 6%
Somewhat confident 18% 20% 17% 17% 19% 16% 22% 18% 19% 17% 20%
Not very confident 19% 20% 17% 16% 14% 18% 28% 19% 17% 15% 23%
Not at all confident 23% 23% 23% 22% 24% 26% 19% 25% 13% 20% 29%
Not sure 32% 26% 37% 38% 32% 32% 25% 30% 39% 37% 22%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (453) (536) (202) (190) (377) (220) (720) (125) (70) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very confident 8% 7% 6% 13% 7% 11% 7% 8% 12% 10% 7% 9% 6%
Somewhat confident 18% 16% 17% 23% 15% 24% 18% 19% 18% 21% 18% 19% 15%
Not very confident 19% 24% 16% 17% 25% 18% 15% 25% 21% 14% 19% 20% 19%
Not at all confident 23% 31% 23% 13% 34% 13% 22% 25% 27% 25% 22% 19% 29%
Not sure 32% 22% 38% 34% 19% 33% 37% 25% 22% 29% 34% 32% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 102% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (989) (361) (363) (265) (382) (325) (426) (269) (186) (169) (213) (382) (225)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
4C. Confidence in Handling Future Allegations — The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints (the Mormon Church)
How confident are you in the ability of the following churches to address future child sexual-abuse allegations?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 7% 10% 5% 7% 10% % 5% 6% 9% 14% 5%
Somewhat confident 16% 18% 15% 15% 16% 15% 21% 17% 20% 9% 18%
Not very confident 18% 20% 17% 14% 14% 19% 27% 20% 14% 16% 16%
Not at all confident 27% 25% 29% 27% 32% 29% 19% 28% 17% 25% 38%
Not sure 31% 27% 35% 36% 29% 31% 28% 29% 41% 35% 24%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (990) (452) (538) (202) (190) (378) (220) (722) (123) (70) (75)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very confident 7% 5% 7% 11% 4% 10% 7% 6% 8% 9% 3% 10% 5%
Somewhat confident 16% 17% 14% 19% 17% 20% 15% 20% 16% 19% 20% 15% 13%
Not very confident 18% 23% 16% 15% 24% 16% 17% 20% 21% 18% 17% 18% 20%
Not at all confident 27% 34% 26% 19% 36% 20% 25% 29% 33% 27% 26% 25% 31%
Not sure 31% 20% 37% 36% 18% 34% 35% 26% 22% 27% 33% 32% 31%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (360) (364) (266) (382) (325) (427) (269) (186) (170) (214) (382) (224)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
5A. Allow Women as Priests — As Catholic priests
Would you support or oppose allowing women to be ordained ... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 55% 54% 55% 41% 50% 58% 67% 55% 55% 59% 41%
Oppose 20% 21% 19% 21% 20% 21% 16% 20% 14% 23% 24%
Not sure 26% 25% 26% 38% 30% 21% 16% 25% 31% 18% 35%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (454) (539) (204) (188) (380) (221) (724) (124) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 55% 76% 47% 39% 78% 41% 52% 59% 63% 58% 54% 55% 53%
Oppose 20% 7% 19% 37% 8% 3% 17% 20% 22% 16% 23% 17% 23%
Not sure 26% 17% 34% 25% 14% 22% 31% 21% 15% 26% 23% 28% 25%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (360) (365) (268) (383) (327) (427) (271) (187) (170) (215) (383) (225)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
5B. Allow Women as Priests — As pastors in the Southern Baptist Convention
Would you support or oppose allowing women to be ordained ... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 57% 56% 57% 43% 52% 61% 69% 58% 54% 58% 48%
Oppose 15% 15% 16% 18% 15% 16% 11% 15% 12% 18% 20%
Not sure 28% 29% 27% 39% 32% 23% 20% 27% 34% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (453) (538) (204) (189) (378) (220) (722) (125) (71) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 57% 74% 48% 47% 78% 48% 51% 64% 67% 60% 55% 56% 57%
Oppose 15% 7% 14% 27% 7% 26% 14% 15% 15% 12% 18% 15% 16%
Not sure 28% 19% 3% 26% 15% 26% 34% 21% 18% 28% 27% 29% 27%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (360) (363) (268) (383) (326) (426) (271) (186) (170) (214) (383) (224)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
5C. Allow Women as Priests — To the priesthood in the Church of Jesus Christ of Latter-day Saints (the Mormon Church)
Would you support or oppose allowing women to be ordained ... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 50% 49% 51% 38% 47% 52% 63% 52% 50% 46% 46%
Oppose 18% 18% 17% 20% 23% 16% 12% 17% 12% 26% 19%
Not sure 32% 33% 32% 42% 31% 32% 25% 31% 39% 27% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (990) (453) (537) (204) (188) (379) (219) (721) (124) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 50% 68% 43% 38% 71% 40% 45% 54% 63% 53% 52% 50% 47%
Oppose 18% 10% 16% 30% 8% 28% 16% 20% 15% 14% 19% 16% 22%
Not sure 32% 22% 41% 32% 21% 32% 39% 26% 22% 33% 30% 33% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (990) (358) (365) (267) (381) (326) (425) (271) (186) (170) (213) (383) (224)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU

6. No Women Contribute to Abuse
In terms of contributing to child sexual abuse in churches, do you think that allowing only men to be ordained as priests or pastorsis ... ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A major factor 36% 32% 40% 30% 33% 39% 39% 34% 41% 36% 42%
A minor factor 21% 24% 17% 17% 21% 20% 24% 21% 20% 20% 13%
Not a factor 19% 22% 17% 15% 20% 21% 20% 21% 11% 16% 21%
Not sure 24% 22% 26% 38% 25% 20% 17% 23% 29% 28% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (998) (456) (542) (203) (193) (381) (221) (728) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A major factor 36% 53% 30% 24% 52% 23% 39% 35% 3% 40% 33% 35% 3%
A minor factor 21% 21% 19% 22% 25% 22% 17% 25% 26% 28% 21% 19% 17%
Not a factor 19% 11% 20% 29% 10% 34% 16% 22% 19% 18% 19% 21% 18%
Not sure 24% 16% 31% 25% 13% 21% 28% 18% 18% 14% 27% 24% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (998) (363) (367) (268) (385) (327) (432) (271) (188) (171) (215) (385) (227)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
7. Allow Priests To Marry
Do you support or oppose allowing Catholic priests to get married?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 69% 72% 66% 49% 68% 74% 82% 71% 54% 75% 67%
Oppose 8% 9% 8% 15% 9% 6% 5% 7% 10% 11% 10%
Not sure 23% 19% 26% 36% 23% 20% 13% 22% 36% 14% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (455) (540) (203) (190) (381) (221) (725) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 69% 78% 65% 62% 79% 66% 66% 74% 72% 74% 74% 64% 68%
Oppose 8% 7% 7% 13% 6% 13% 6% 9% 12% 10% 7% 8% 9%
Not sure 23% 15% 28% 25% 15% 21% 27% 18% 16% 17% 19% 28% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (363) (367) (265) (385) (325) (431) (269) (188) (171) (212) (385) (227)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
8. Celibacy Contribute to Abuse
In terms of contributing to child sexual abuse in churches, do you think that requiring priests or pastors to remain celibate is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A major factor 43% 44% 43% 25% 39% 50% 56% 45% 40% 42% 42%
A minor factor 21% 23% 19% 20% 25% 20% 18% 22% 14% 23% 18%
Not a factor 13% 13% 13% 18% 8% 12% 13% 11% 12% 20% 15%
Not sure 23% 20% 26% 36% 28% 18% 14% 23% 34% 16% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (455) (542) (203) (192) (381) (221) (727) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A major factor 43% 53% 39% 38% 55% 40% 43% 44% 48% 47% 47% 41% 42%
A minor factor 21% 21% 18% 24% 22% 24% 17% 29% 20% 28% 21% 17% 20%
Not a factor 13% 9% 14% 15% 9% 17% 12% 11% 14% 13% 10% 13% 14%
Not sure 23% 17% 29% 24% 14% 19% 27% 17% 17% 13% 22% 29% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (362) (367) (268) (384) (327) (432) (270) (188) (171) (214) (385) (227)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
9. Frequency of Abuse in Churches Compared to Other Places
Compared to other walks of life, do you think child sexual abuse in churches is ... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More common 31% 30% 31% 31% 35% 27% 30% 28% 32% 36% 41%
As common 38% 39% 36% 26% 34% 43% 44% 38% 30% 45% 31%
Less common 12% 13% 11% 13% 10% 13% 12% 13% 13% 5% 16%
Not sure 20% 17% 22% 29% 21% 17% 14% 21% 25% 14% 12%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (454) (539) (202) (190) (381) (220) (723) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
More common 31% 42% 26% 22% 42% 18% 31% 32% 35% 39% 28% 26% 34%
As common 38% 41% 35% 37% 42% 42% 37% 40% 41% 37% 38% 38% 37%
Less common 12% 8% 10% 19% 7% 21% 10% 12% 15% 13% 11% 14% 8%
Not sure 20% 10% 28% 22% 9% 19% 23% 16% 9% 12% 24% 21% 21%
Totals 101%  101% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (993) (361) (365) (267) (383) (325) (432) (267) (188) (171) (212) (384) (226)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
10. Churches Respond to Child Abuse
Do you think church leaders usually try to prevent the sexual abuse of children, or usually try to cover up the problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Prevent 12% 13% 11% 19% 10% 10% 12% 14% 11% 7% 11%
Cover up 42% 41% 42% 37% 42% 41% 47% 41% 41% 43% 48%
Both 32% 31% 33% 21% 28% 39% 36% 32% 24% 39% 33%
Not sure 14% 14% 14% 23% 20% 10% 6% 14% 24% 11% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (454) (541) (203) (192) (381) (219) (725) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Prevent 12% 8% 12% 17% 7% 20% 11% 11% 13% 13% 13% 13% 9%
Cover up 42% 56% 38% 30% 55% 34% 44% 39% 48% 45% 41% 39% 44%
Both 32% 29% 32% 36% 31% 35% 30% 38% 33% 35% 31% 32% 30%
Not sure 14% 8% 18% 17% 6% 11% 15% 12% 6% 7% 14% 16% 16%
Totals 100%  101%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (995) (361) (367) (267) (384) (325) (432) (270) (188) (170) (214) (384) (227)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
11. Law Against Sex With Adult Congregant
Should it be illegal for a clergyperson to exploit an adult congregant’s emotional dependency on them for sex?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 62% 57% 66% 39% 58% 67% 78% 66% 49% 48% 66%
No 13% 15% 11% 23% 14% 11% 5% 9% 18% 27% 12%
Not sure 26% 28% 23% 38% 27% 22% 17% 25% 33% 24% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (453) (539) (200) (191) (381) (220) (725) (123) (70) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 62% 72% 54% 60% 7% 66% 57% 68% 72% 65% 62% 59% 64%
No 13% 12% 14% 12% 8% 13% 16% 9% 13% 14% 11% 12% 15%
Not sure 26% 17% 32% 27% 15% 21% 28% 22% 15% 21% 27% 30% 21%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (361) (364) (267) (383) (326) (431) (270) (188) (169) (214) (384) (225)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
12. Require Clergy Report Child Abuse
Should clergy be required to report plausible cases of child abuse to police or state social workers?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 80% 7% 83% 59% 79% 85% 93% 83% 66% 80% 78%
No 6% 8% 4% 12% 9% 3% 1% 4% 10% 9% 6%
Not sure 14% 15% 13% 28% 12% 12% 6% 13% 24% 11% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (454) (541) (202) (191) (381) (221) (725) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 80% 84% 74% 83% 89% 82% 79% 82% 87% 82% 84% 76% 81%
No 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 4%
Not sure 14% 9% 21% 11% 6% 12% 15% 12% 8% 11% 11% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (361) (367) (267) (383) (326) (431) (269) (188) (171) (213) (385) (226)

22



Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens

13. Require Clergy Report Child Abuse - Spiritual Confession

You

Should clergy be required to report plausible cases of child abuse even if they were told about the abuse in confidence during a person’s spiritual confession?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 66% 59% 73% 57% 67% 70% 67% 66% 60% 64% 76%
No 11% 16% % 15% 10% 11% 9% 11% 11% 17% 5%
Not sure 23% 25% 21% 28% 23% 19% 24% 23% 29% 19% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (455) (538) (203) (189) (380) (221) (725) (125) (70) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 66% 75% 63% 58% 7% 59% 67% 67% 67% 69% 69% 66% 60%
No 11% 9% 9% 18% 8% 18% 8% 13% 16% 9% 11% 11% 13%
Not sure 23% 16% 28% 24% 15% 23% 25% 20% 16% 22% 19% 24% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (993) (360) (366) (267) (383) (326) (430) (268) (188) (171) (213) (382) (227)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches

August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14. Statute of Limitations Child Sexual Abuse

A statute of limitations is a law that sets the maximum time that a person has to initiate legal proceedings from the date an alleged offense occurs. What do
you think the maximum time allowed by a statute of limitations should be to file charges in cases of child sexual abuse?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
2 years or less 4% 6% 2% 5% 5% 4% 3% 3% 7% 4% 7%
3 - 6 years 5% 7% 2% 4% 9% 2% 4% 5% 5% 5% 3%
7 - 10 years 9% 12% 6% 10% 8% 10% % 9% 10% 6% 11%
11 - 15 years 4% 5% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 0%
16 - 20 years 6% 7% 6% 7% 4% 7% 7% 6% 8% 7% 7%
21 - 30 years 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 0% 5%
31 - 40 years 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1%
More than 40 years 4% 3% 6% 8% 3% 3% 3% 2% 6% 11% 8%
There should be no
maximum time 46% 38% 53% 25% 50% 50% 54% 49% 36% 43% 40%
Not sure 17% 17% 17% 31% 14% 14% 11% 16% 18% 19% 18%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 98% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (455) (543) (203) (193) (381) (221) (727) (125) (71) (75)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches

August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
2 years or less 4% 3% 3% 6% 2% 5% 5% 4% 2% 3% 4% 5% 4%
3 - 6 years 5% 4% 4% 8% 3% 8% 4% 4% 7% 6% 7% 4% 4%
7 - 10 years 9% 7% 10% 10% 7% 12% 8% 8% 13% 11% 9% 8% 9%
11 - 15 years 4% 3% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 3% 4% 4%
16 - 20 years 6% 6% 5% 8% 6% 6% 4% 4% 12% 5% % 6% 7%
21 - 30 years 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 3% 4%
31 - 40 years 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%
More than 40 years 4% 4% 5% 3% 5% 2% 7% 3% 1% 10% 5% 2% 3%
There should be no
maximum time 46% 54% 42% 40% 54% 42% 48% 49% 42% 39% 45% 48% 48%
Not sure 17% 13% 21% 16% 13% 13% 16% 17% 10% 15% 16% 19% 17%
Totals 99%  100% 99%  100%  101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100%  101%

Unweighted N (998) (362) (368) (268) (385) (327) (432) (270) (188) (170) (215) (385) (228)




Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
15. Prosecution of Clergy Abuse
How often do you think clergy who commit or enable child sexual abuse are prosecuted for their actions?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
All of the time 6% 5% 6% 8% 7% 5% 4% 5% 8% 11% 5%
Most of the time 6% 7% 4% 7% 9% 5% 3% 5% 7% 5% 15%
Sometimes 24% 26% 21% 18% 24% 21% 33% 26% 21% 14% 22%
Rarely 44% 42% 46% 30% 38% 53% 51% 46% 39% 44% 33%
Never 5% 4% 6% 11% 6% 3% 1% 5% 4% 7% 7%
Not sure 16% 14% 17% 26% 16% 14% 7% 14% 22% 18% 19%
Totals 101% 98% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (996) (455) (541) (203) (191) (381) (221) (726) (125) (71) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
All of the time 6% 7% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 4% 7% 4% 8% 4%
Most of the time 6% 7% 4% 7% 5% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 5% 8%
Sometimes 24% 23% 20% 29% 22% 33% 21% 27% 29% 25% 28% 23% 18%
Rarely 44% 51% 43% 38% 57% 40% 47% 49% 42% 50% 47% 41% 43%
Never 5% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 3% 7% 3% 4% 5% 8%
Not sure 16% % 22% 17% 5% 13% 16% 9% 13% 10% 12% 17% 20%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (996) (362) (367) (267) (384) (326) (432) (269) (188) (171) (213) (385) (227)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens YOU
16. Know Victim of Clergy Abuse
Do you personally know any victims of child sexual abuse by a clergy member or church official?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 11% 9% 13% 9% 12% 11% 13% 11% 8% 14% 13%
No 69% 74% 63% 59% 63% 74% 76% 69% 71% 68% 65%
Not sure 15% 13% 17% 22% 19% 12% 9% 15% 18% 12% 19%
Prefer not to say 5% 4% 6% 11% 5% 3% 2% 5% 4% 6% 3%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (454) (538) (201) (190) (381) (220) (724) (125) (70) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 11% 15% 8% 11% 15% 11% 9% 15% 14% 17% 6% 10% 14%
No 69% 66% 69% 71% 65% 78% 72% 66% 67% 68% 77% 68% 63%
Not sure 15% 15% 17% 13% 16% 6% 14% 17% 13% 9% 14% 17% 18%
Prefer not to say 5% 3% 7% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 5% 3% 5% 6%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (361) (365) (266) (382) (326) (431) (270) (185) (170) (212) (383) (227)
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Daily Survey: Abuse Allegations in Churches
August 30 - September 4, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 30 - September 4, 2022
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.249 to 5.003, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.483.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

47 questions not reported.

You
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